

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Освітні, педагогічні науки»
підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка
спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки
в Уманському державному педагогічному університеті
імені Павла Тичини

Нинішні пріоритети державної політики в галузі освіти орієнтують заклади вищої освіти, наукові установи на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетентностями, здатними до самореалізації і саморозвитку, до освітньої роботи з молоддю, як майбутнього нашої держави. Тому виникає об'єктивна потреба у професійній, якісній підготовці фахівців з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка.

Освітньо-професійна програма «Освітні, педагогічні науки», що представлена на рецензування, спрямована на підготовку висококваліфікованих викладачів закладів вищої освіти до ефективної педагогічної, науково-методичної та організаційно-управлінської діяльності в системі вищої освіти.

Розроблена матриця відповідності програмних компетентностей та забезпечення програмних результатів навчання в повній мірі розкривають специфіку даної програми.

Структура освітньо-професійної програми є логічною, розроблена відповідно вимог підготовки майбутніх викладачів до науково-педагогічної діяльності. Рецензована програма дозволяє в повній мірі реалізувати компетентнісний підхід до підготовки фахівців. Визначено мету, завдання, зміст кожного освітнього компонента та його місця в структурі програми. Чітко сформульовано загальні та спеціальні компетентності, програмні результати навчання опанування якими надасть можливість здобувачам вищої освіти вміло та ефективно аналізувати і виявляти тенденції сучасної педагогічної науки, що визначаються ємністю знань ключових та дотичних дисциплін і здійснюють вплив на розвиток і тенденції виховання особистості та формувати актуальні й перспективні напрями педагогічних досліджень в контексті означеної проблематики, аналізувати та пропонувати шляхи їх вирішення з урахуванням

інтересів, потреб особистості та викликів, що стоять перед суспільством та державою в цілому.

Освітньо-професійна програма «Освітні, педагогічні науки» базована на урахуванні чинної законодавчої та нормативної бази освітньої сфери, тенденцій розвитку вищої освіти в Україні, сучасних наукових досліджень у галузях педагогіки, психології та ін., що складають основу компетентнісної парадигми вищої освіти. Вона розрахована на цільову аудиторію, зацікавлену у професійній підготовці та професійному/кар'єрному зростанні науково-педагогічних закладів вищої освіти різних типів та форм власності.

Особливістю освітньо-професійної програми є те, що вона враховує вимоги до сучасного фахівця здатного розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної науково-педагогічної та дослідницько-інноваційної діяльності; забезпечує професійну мобільність здобувачів вищої освіти у сфері професійної підготовки, здатних надалі використовувати сучасні концепції, методи, інструментарій та творчо здійснювати професійну діяльність у конкурентному освітньому середовищі ЗВО.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки має цілісний, завершений характер, відповідає вимогам Національної рамки кваліфікацій, її зміст дозволить забезпечити якісну підготовку здобувачів вищої освіти до науково-педагогічної діяльності.

Отже, освітньо-професійну програму підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти у галузі 01 Освіта / Педагогіка, спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки можна рекомендувати до впровадження в освітній процес Уманського державного університету імені Павла Тичини.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор
Уманського державного
педагогічного університету
імені Павла Тичини

Андрій ГЕДЗИК



ОСОБИСТИЙ ПІДПИС	ЗАСВІДЧУЮ
<i>А. Гедзик</i>	<i>[Signature]</i>
Завідувач канцелярії	УДПУ
<i>Т. Хлівтон</i>	<i>[Signature]</i>
“ ”	200__р.